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El presente informe de Pulso Social expone los principales

resultados de la última encuesta provincial realizada en

Córdoba mediante recolección digital de datos. El estudio

indaga en tres dimensiones centrales: la evaluación de la

gestión nacional, la evaluación del gobierno provincial y, por

primera vez en esta serie, la intención de voto para diputados

nacionales, incorporando además el análisis de pisos y techos

electorales de los principales espacios políticos.

EVALUACIÓN DE GESTIÓN NACIONAL

La percepción sobre la gestión del presidente Javier Milei

muestra un cambio de tendencia respecto de meses

anteriores. Mientras que en la medición previa el gobierno

nacional alcanzaba un 55% de imagen positiva frente a un 41%

de negativa, en agosto se registra una caída al 51% de positiva

y un crecimiento de la negativa al 44%. Este retroceso refleja

un momento complejo para el oficialismo nacional, que

comienza a mostrar signos de desgaste en la opinión pública

cordobesa. * 
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Entre los factores que explican esta variación, se destacan la

controversia en torno al ajuste a jubilados y las medidas que

afectan al área de discapacidad, ambos temas de fuerte

sensibilidad social que generan adhesiones en ciertos

sectores, pero rechazos significativos en otros.

CLIMA SOCIAL Y PARTICIPACIÓN ELECTORAL

El relevamiento confirma un escaso interés ciudadano en

relación con la elección legislativa de octubre. La desafección

electoral y el bajo nivel de entusiasmo anticipan un escenario

de participación reducida, lo que puede impactar de manera

diferencial en los distintos espacios políticos, potenciando la

importancia de los núcleos duros de votantes y la capacidad

de movilización territorial.

ESCENARIO ELECTORAL EN CÓRDOBA

En este contexto, el módulo electoral ubica a Juan Schiaretti

como el candidato con mayor posicionamiento en la provincia,

alcanzando 32 puntos electorales. 
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En segundo lugar aparece Gonzalo Roca (La Libertad Avanza)

con 28%, configurando una contienda competitiva entre el

oficialismo provincial y el espacio libertario, ambos con

posibilidades de disputar la primera posición. Más atrás se

encuentra Natalia de la Sota, que reúne un 11% de intención de

voto, consolidándose como tercera fuerza pero aún distante

de los primeros lugares.

La encuesta permite delinear un panorama donde el gobierno

nacional no atraviesa su mejor momento en la provincia,

mientras que el oficialismo cordobés mantiene su fortaleza

electoral a través de la figura de Schiaretti. En paralelo, la baja

motivación social frente a la elección y los niveles de rechazo

detectados en algunos temas sensibles hacen prever una

campaña donde la capacidad de consolidar apoyos y movilizar

votantes será determinante para el resultado final.

RESUMEN GENERAL

4



Este informe brinda una radiografía integral del humor social

cordobés, ofreciendo insumos clave para comprender la

dinámica política actual y proyectar los escenarios de cara a la

elección general de octubre.

*Cabe aclarar que la medición transcurre durante la aparición

de los hechos de público conocimiento que marcaron la

agenda sobre presuntas coimas en el ámbito de la Agencia

Nacional de discapacidad, cuyas consecuencias pueden tener

un correlato sobre la imagen de la gestión nacional y el

resultado electoral que corresponderá ir analizando a medida

que vaya transcurriendo la campaña y se acerque la fecha de

elección.
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UNIVERSO DE ESTUDIO

Población mayor de 18 años de la

provincia de CÓRDOBA

TAMAÑO DE LA MUESTRA

980 casos efectivos

CUOTAS

Por Sexo-Edad- Nivel Educativo-

Localidades

FECHA DEL CAMPO

Del 18 de agosto al 23 de agosto de 2025

MÉTODO DE RECOLECCIÓN

Encuesta ONLINE sistema CAWI

DIRECCIÓN Y ANÁLISIS

Lic. Nicolás Meloni

Lic. Federico Der-Meguerditchian

FICHA TECNICA
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FICHA TECNICA

52% Mujeres
48% Hombres

20%  De 18 a 29 años
28%  De 30 a 44 años
27%  De 46 a 60 años
25%  De 60 o más 

23%  Sin estudios/Primario
Completo
53%  Secundario Completo
24%  Universitario
Completo
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CAPÍTULO -  EVALUACIÓN DE GESTIONES DE
GOBIERNO NACIONAL Y PROVINCIAL



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO NACIONAL 

Buena
30%

Muy Mala
27%

Muy Buena
21%

Mala
17%

Ns/Nc
5%

51% 44%

POSITIVA NEGATIVA
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO NACIONAL 

60%

32%

61%

36%

En la medición de agosto, la evaluación de la gestión nacional del presidente

Javier Milei muestra una caída respecto de los registros anteriores. Mientras en

el relevamiento previo alcanzaba un 55% de valoración positiva y un 41%

negativa, en la última medición los valores se ajustan a 51% positiva y 44%

negativa. Esta tendencia evidencia un desgaste en la percepción ciudadana,

en un contexto donde temas sensibles como el ajuste en jubilaciones o las

políticas vinculadas al área de discapacidad generan divisiones marcadas en la

sociedad. Estos resultados sugieren que el gobierno nacional no transita su

mejor momento de cara a la elección general de octubre, enfrentando un

escenario donde las adhesiones comienzan a erosionarse y los niveles de

rechazo se incrementan.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO PROVINCIAL
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NEGATIVAPOSITIVA

EVOLUTIVO TEMPORAL
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO PROVINCIAL
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CAPÍTULO -  EVALUACIÓN GENERAL DE GESTION
DE GOBIERNO MUNICIPAL-CÓRDOBA



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO MUNICIPAL - CÓRDOBA
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Muy Mala
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10%
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49% 41%

POSITIVA NEGATIVA
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DATO CÓRDOBA CAPITAL 39% DE LA MUESTRA



NEGATIVAPOSITIVA

EVOLUTIVO TEMPORAL
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL
GOBIERNO MUNICIPAL - CÓRDOBA
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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD

16

Según usted ¿Cuál es el principal problema de la Ciudad
de Córdoba?  ESPONTÁNEO SIN OPCIONES

2
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CAPÍTULO -  ESCENARIOS ELECTORALES
2025



INTERES EN LA ELECCIÓN
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¿Que nivel de interés le genera la próxima elección a
Diputados por Córdoba?

Me interesa mucho
64%

No me interesa nada
20%

Me interesa poco
16%

¿Que nivel de interés le genera la próxima elección a
Diputados por Córdoba?

Seguro ira a votar
61%

No va a ir a votar
31%

Podría ir a votar
8%



MILEI EN CLAVE ELECTORAL
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En las próximas elecciones usted ¿Votaría en contra o a
favor del Gobierno de Javier Milei?

A favor
46%

En contra
44%

Ns/nc
10%



PISOS Y TECHOS ELECTORALES
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En octubre hay elecciones a Diputados en Córdoba. De
los siguientes candidatos que encabezan las listas nos
gustaría que nos indique si SEGURO los votaría, PODRíA
votarlos, o NUNCA los votaría.

Seguro Podría Nunca NS

0 20 40 60 80 100

Juan Schiaretti

Gonzalo Roca

Natalia de la Sota

Ramón Mestre

Liliana Olivero

Hector Baldassi

Aurelio García Elorrio

Pablo Carro

Edgar Bruno

Agustin Spaccesi

Oscar Agost Carreño

21 32 39 8

5 35 35 25

11 25 46 18

3 16 62 19

4 14 62 20

4 11 72 13

3 11 65 21

3 7 81 9

7 69 23

6 67 25

4 68 271
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INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO
LEGISLATIVO 2025

Supongamos que las elecciones fuesen hoy ¿A cuál de
las siguientes listas y candidatos votaría?

0 5 10 15 20 25 30 35

Juan Schiaretti

Gonzalo Roca

Natalia de la Sota

Ramón Mestre

Liliana Olivero

Aurelio García Elorrio

Pablo Carro

Hector Baldassi

Edgar Bruno

Agustin Spaccesi

Oscar Agost Carreño

Ns/Nc

32

28

11

4

3

3

3

2

11

1

1

1

Los candidatos fueron presentados junto al espacio partidario o alianza que

representan. 
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INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIO
LEGISLATIVO 2025

Distribución de bancas

1) Calculada sobre un porcentaje de participación del 65%. 

2) Esquema de bancas asignado según sistema D`hont

3) La reducción de indecisos fue realizada de manera aritmética,

asignándoles un comportamiento similar al del resto de la muestra.


